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Terep, engedélyek: 
Az idei Vakáció Nagydíj két terepen a Fenyőfőtől délre található Sándor-hegy, és az általam javasolt 

és helyesbített Porva-Csesznek vasútállomástól nyugatra eső Hosszú-Nagy-hegy térképen került 

megrendezésre. Előbbi térkép használatához a Veszprém megyei Tájfutó Szövetségtől kért engedélyt 

a rendező egyesület, míg az utóbbi térkép idén készült el EOTR alaptérkép és GPS használatával, 

csatlakozva a korábbi években készített Cuha-völgy térképekhez északon. A terep használatához a 

Bakonyerdő Zrt-től kért területhasználati engedélyt a rendezőség. 

 

Térkép: 
Az új tájfutó térkép elkészítése november – május között zajlott, nagyrészt télen, így a 

pályakitűzéskor sok helyen szükség volt a fedettség felülvizsgálatára. A régebbi Sándor-hegy tájfutó 

térkép felülvizsgálatára pedig a pályakitűzés során május - júniusban került sor.  A térképek vízálló 

pretex papírra kerültek kinyomtatásra, jól olvasható, szép nyomatok készültek A/4-es méretben. 

 

Pályakitűzés: 
Hites Viktor pályakitűző dolgát alaposan megnehezítette, hogy az eredetileg tervezett időpontra 

átrakásra került egy közös Vas-Veszprém-Zala megyei középtávú és váltó bajnokság pár héttel a 

Vakáció Nagydíj előtt egy korábbi időpontról, amikorra Viktor már kész volt a pályatervekkel, de 

érthető módon nem tartotta szerencsésnek, hogy a régióban két regionális rangsoroló verseny kerüljön 

megrendezésre ugyanazon a hétvégén. A rendezőség vacilált a későbbi időpontra halasztáson, ami 

végül meg is történt, annak ellenére, hogy végül a versenyt ebben az elhalasztott időpontban is 

lemondta Fehér Ferenc a közös megyei bajnokságok előzőleg megbeszélt rendezője kb. egy héttel a 

verseny előtt. Ekkor viszont a Veszprém megyei Szövetség elnöke felkérte a Veszprémi Bridzs és 

Tájékozódási SE-t, hogy rendezze meg a Veszprém megyei középtávú és váltó bajnokságot, hogy 

legyen a megyei kluboknak felkészülési lehetőségre az OB-kra. A versenybíróság elnöke Hites Viktor 

úúgy érezte, hogy nehéz lenne összevonni a Vakáció Nagydíjjal az utolsó pillanatban a 

megyebajnokságokkal, így inkább az eredeti időpontban két edzőverseny futamot bonyolított le 

Fenyőfőn (hogy a Vakáció Nagydíj eredeti időpontjára benevezzetek se maradjanak versenyek 

nélkül), és elvállalta a megyei bajnokságok megrendezését is Fenyőfőn. Szerencsére Fenyőfőn 

sikerült úgy terepet találnunk ezekhez, a Veszprém megyei Tájfutó Szövetség és Erdélyi Tibor 

térképgazda segítségével, hogy a Vakáció Nagydíj eredeti pályaterveit minimálisan kellett 

módosítanunk. Alig egy héttel az elhalasztott Vakáció Nagydíj előtt a gödöllői klub nagy létszámmal 

jelentkezett be végül a versenyre, és mivel náluk sok fiatal kezdő tájfutó vett részt az edzőtáborban, 

ezért pár nappal a verseny előtt még külön megtervezésre kerültek a fehér szalagos pályák a 

kezdőknek. A versenyzők visszajelzései alapján elég kemény, technikás pályák születtek, amik 

reméljük, hogy jó nyári kikapcsolódási és edzéslehetőséget biztosítottak minden résztvevő számára. 

 

Tájékoztatás: 
A versenyzők tájékoztatását természetesen megnehezítette az időpontváltozás, de így is egész az idei 

évben gyűlt össze a legnépesebb mezőny a Vakáció Nagydíjak történetében, amihez természetesen 

nagyban hozzájárult a Vinyén edzőtáborozó népes gödöllői csapat.  Az értesítő megfelelő időben és 

részletességgel, készült, és került fel az MTFSZ portálra és a verseny honlapjára. A rajtoltatás 

rugalmasan oldottuk meg, a nyári vakációra tekintettel nem is készítettünk előzetes rajtlistát. A 

helyszínen az eredményközlés folyamatos volt. A versenyeredmények a futamokat követően 

elérhetőek voltak az MTFSZ portálon. 

 

 



Verseny lebonyolítása: 
A verseny lebonyolítása rendben zajlott, csúszás annak ellenére nem volt, hogy a rendező gárda 

létszáma meglehetősen karcsú volt, de Viktor a pontok nagy részét a verseny előtti napokban egyedül 

felvezette. Az idei évben úgy döntött a rendezőség, hogy a színkódos pályák bevezetése mellett a 

rajtdobozos indítás segítségével biztosítjuk a „szabad rajtolás” lehetőségét is, ami úgy érzem jól 

vizsgázott a versenyen, örültek a résztvevők ennek a rugalmasságnak. A befutó versenyzők részére a 

rendezőség frissítőt biztosított a célban. A második napi futamot gyalog, kerékpárral, vagy vonattal 

lehetett megközelíteni, ami szintén izgalmas élmény volt a résztvevők többségének. 

 

Eredményhirdetés: 
Az eredményközlés a helyszínen folyamatos volt. A verseny 1-3. helyezettjei emblémázott érmet 

kaptak.  
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